Инвестиционное предложение

Создание предприятия на базе производственного корпуса
«ОАО «Смоленский авиационный завод»


Инициатор предложения: ОАО «СмАЗ».


Информация о проекте: Для размещения производства инвестору предлагается производственный корпус площадью застройки 26951,2 м2 с пристройкой административного 7-ми этажного здания площадью 2249,0 м2 , находящейся в северной части города Смоленска. Высота производственного помещения от чистого пола до несущих ферм 18 м, ширина 49 м, длина 218 м. 
В производственном корпусе установлены четыре мостовых крана грузоподъемностью до 25 тонн каждый, пять кран-балок грузоподъемностью 1тонна, 3 тонны, 2 тонны, 5 тонн, монорельс с ручной талью, два крана «Пионер» грузоподъемностью по 0,5 тонн, девять кран-штабелеров грузоподъемностью 1 тонна каждый и два грузопассажирских лифта грузоподъемностью 1 тонна. Отоплением, водоснабжением, водоотведением, электроснабжением корпус обеспечен. В 500 м. от площадки проходит одноколейный железнодорожный путь.
С юго-восточной стороны площадка ограничена улицей Кутузова, являющейся главным въездом в город Смоленск с автомагистрали Москва – Минск – Брест. Расстояние от площадки до автомагистрали Москва – Минск – Брест 6,5км. С восточной стороны непосредственно от корпуса возможен выезд на ул. Кутузова.


Северная часть площадки ограничена аэродромом «Смоленск-Северный», который принимает все типы самолетов.


Западная часть промплощадки ограничена улицей Фрунзе. В южном направлении улица Фрунзе на расстоянии 1,5км от промплощадки упирается в Витебское шоссе.

С южной стороны расположен жилой массив.
Ориентировочная стоимость: 405 млн. руб.
Контактная информация: 

Контактное лицо - Иванов Анатолий Павлович

Телефон - 8(4812)41-24-14

Почтовый адрес - Смоленск, ул. Фрунзе – 74, (4812) 29-93-07

e-mail - smaz@sci.smolensk.ru, http://www.smaz.ru
