Инвестиционное предложение

Строительство разгрузочного коллектора Южного района

Инициатор предложения: Администрация города Смоленска.

Полная стоимость проекта: 1-я очередь РКЮР от КНС № 5 по             пр. Гагарина до очистных сооружений по ул. М.Краснофлотская –                 2112,9 млн. руб. в ценах по состоянию на ноябрь 2011 года (в т.ч. разработана ПСД). 

2-я очередь РКЮР от ул. Попова до пр. Гагарина в районе КНС № 5 – предварительная стоимость 2093,5 млн. руб. (ПСД разрабатывается).
Состояние проработки проекта: Осуществлен отвод земельного участка под строительство 1 очереди, имеется ПСД. Осуществляется отвод земли и разрабатывается ПСД под строительство 2 очереди
Описание проекта: Интенсивный рост строительства жилищно-социальных объектов в городе Смоленске, опережающий развитие инженерной инфраструктуры, привел к тому, что существующая система водоотведения города работает в аварийном режиме, требует реконструкции. Состояние коммунального хозяйства на сегодняшний день является сдерживающим фактором развития города. В частности, полностью отсутствуют резервы пропускной способности по подключению проектируемых жилых застроек: в районе «Алтуховка», «Семичевка», Краснинского шоссе, ул. Черняховского –     пер. Юннатов – ул. Матросова, ул. Крупская – ул. 25 Сентября – ул. Куриленко,  ул. Николаева, ул. Кирова – ул. Черняховского, ул. Оршанская – Оршанский туп.

Для решения проблемы водоотведения при развитии г. Смоленска в юго-западном, южном и юго-восточном направлениях институтом ЗАО «Водопроект. Гипрокоммунводоканал. Санкт-Петербург» на основании технико-экономических расчетов было предложено строительство разгрузочного коллектора Южного района.

Кроме подключения новых жилых микрорайонов строительство разгрузочного коллектора позволит исключить из системы водоотведения энергоёмкие и затратные объекты, требующие реконструкции – канализационные насосные станции №5, №9, №10, №11 и КНС жилого дома №39 мр-на «Южный» и напорные трубопроводы от этих станций, находящиеся в неудовлетворительном состоянии, а также разгрузить Главный коллектор верхней зоны, на котором в последнее время участились аварийные ситуации из-за разрушения железобетонных труб.

На сегодняшний день назрела острая необходимость строительства разгрузочного коллектора Южного района от ул. Попова до городских очистных сооружений по ул. М.Краснофлотская в связи с ухудшением экологической обстановки в Промышленном и Ленинском районах города Смоленска, так как существующие коллектор №19, коллектор Южного района, Главный коллектор Верхней зоны работают в аварийном режиме без резерва пропускной способности и в паводковый период, и период ливневых дождей неочищенные стоки изливаются на рельеф. Дальнейшая эксплуатация данных канализационных коллекторов может привести к негативному воздействию на окружающую среду, нарушению режима водоохранных зон прибрежной полосы р. Днепр.

Принято решение осуществлять проектирование и строительство разгрузочного коллектора Южного района по этапам:

1 этап – от городских очистных сооружений по ул. М.Краснофлотской до         пр. Гагарина с переключением стоков от канализационной насосной станции № 5;

2 этап - от канализационной насосной станции № 5по пр. Гагарина до               ул. Попова.

Разработана проектно-сметная документация 1-й очереди коллектора, в настоящее время походит государственную экспертизу.

Протяженность трассы 1-й очереди коллектора – 7110,72 м, из них 5588,57 м прокладывается методом микротоннелирования. Диаметр трубопровода 1400 мм – 1500 мм. Глубина прокладки от 5 м до 32 м.

Коллектор запроектирован за пределами густонаселенных жилых микрорайонов города, трасса не проходит по земельным участкам частной собственности, при строительстве сохраняется нормальная жизнедеятельность, обеспечивается сохранность существующих подземных коммуникаций. Землеотвод трассы 1-й очереди коллектора произведен.

Сметная стоимость строительства 1-й очереди коллектора - 2 млрд. 113 млн. рублей в ценах по состоянию на ноябрь 2011 года.

Строительство канализационного коллектора позволит подключить к централизованной канализации жилые микрорайоны: Миловидово (в настоящее время стоки сбрасываются на рельеф без очистки), Одинцово, аэропорт «Южный», проектируемые жилые микрорайоны п. Миловидово, п. Одинцово и на участке между Киевским шоссе и Рославльским шоссе. 

Краткое описание предложения к инвестору: На территории Миловидово, Одинцово, Загорье выделены участки под многоэтажное и одноэтажное жилищное строительство:

- участок площадью 4,1 га, муниципальной собственности; 

- участок площадью 3,2 га, государственной собственности;

- участок площадью 15,2 га муниципальной собственности;

- участок площадью 10,6 га, областной собственности;

- участок площадью 14,0 га, областной собственности;

- участок площадью 30,8 г областной собственности;

- участок площадью 26,3 га областной собственности.

Участки расположены в непосредственной близости к центру города Смоленска, имеют хорошую транспортную развязку, непосредственно с участками проходит Киевское шоссе с прямым выездом на трассу М1. 

Возмещение затрат по строительству коллектора возможно за счет подключения жилых домов к центральной канализации.
Потребность в инвестициях: В объеме стоимости проекта.

Контактная информация: 

Контактное лицо: Казанцев Николай Владимирович

Тел/факс (4812) 32-66-30

Почтовый адрес: 214000, г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. ½

e-mail: uprinvest@smoladmin.ru
