Инвестиционное предложение
Участие в реконструкции объектов 

конноспортивной базы СДЮСШОР № 3 с застройкой земельных участков, предлагаемых инвестору, как компенсационное предложение

Инициатор предложения: Администрация города Смоленска.

На территории специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва площадью 10,7га, в рамках подготовки к празднованию 1150-летия города Смоленска осуществляется реконструкция конноспортивной базы (МОУ ДОД «СДЮСШОР № 3»). 
В рамках реализации проекта подготовлена проектно-сметная документация реконструкции конно-спортивной базы СДЮСШОР № 3. Сметная стоимость проекта составляет 548604,39 тыс. руб. в ценах 4 квартала 2008г.

Первый этап строительства осуществляется за счет бюджетных средств в рамках подготовки к празднованию юбилея города и предполагает проведение следующих работ: строительство учебно-тренировочного манежа, конюшни на 32 головы, хранилища сена, склада опилок, бывших в употреблении, и навоза, помещения для складирования опилок. На эти цели предусмотрены средства федерального бюджета в объеме 120 млн. руб. и 70,0 млн. руб. - средства городского бюджета. Заключен контракт на I этап строительства на сумму       190 млн. руб. 

Кроме того, за счет средств городского бюджета в 2011 году предусмотрены внеплощадочные работы на территории конно-спортивной базы на сумму 20 млн. руб.


Условия участия инвестора: участие в строительстве следующих объектов конноспортивной базы СДЮСШОР № 3:

1. административного корпуса;
2. спортивного корпуса;
3. бассейна;
4. трибуны на 3000 мест с магазинами и кафе.

При условии предоставления инвестором обоснованных расчетов с сохранением функций и назначения объектов конноспортивной базы (МОУ ДОД «СДЮШОР № 3») возможно изменение проекта в сторону удешевления стоимости строительства.

Возможно коммерческое использование вновь построенных объектов (гостиничного комплекса, физкультурно-оздоровительного комплекса, торговых площадей), находящихся на территории конноспортивной базы СДЮСШОР №3.


Краткое описание предложения: Инвестору предлагаются земельные участки расположенные вблизи территории конноспортивной базы СДЮСШОР № 3 для строительства многоквартирных и индивидуальных жилых домов, а так же для коммерческого использования:
- участок площадью 4,1 га, муниципальной собственности находится в 50 м от конноспортивной базы; 

- участок площадью 3,2 га, являющийся государственной собственностью находится в 270 м от конноспортивной базы;

- участок площадью 15,2 га муниципальной собственности находится в 970 м;

- участок площадью 10,6 га, областной собственности отдален от СДЮСШОР № 3 на 590м;

- участок площадью 14,0 га, областной собственности отдален на 770 м;

- участок площадью 30,8 г областной собственности отдален на 1040 м;

- участок площадью 26,3 га находящийся в областной собственности отдален на 1390 м.

Участки расположены в непосредственной близости к центру города Смоленска, имеют хорошую транспортную развязку, непосредственно с участком проходит Киевское шоссе с прямым выездом на трассу М1. 

