Инвестиционное предложение

Участие в строительстве объектов культурно-досугового назначения на территории МОУ ДОД «ДЭБЦ Смоленский зоопарк» с застройкой земельных участков предлагаемых инвестору, как компенсационное предложение


Инициатор предложения: Администрация города Смоленска.


Условия участия инвестора: инвестору предлагается принять участие в строительстве ДЭБЦ «Смоленский зоопарк», которое осуществляется в рамках подготовки к празднованию 1150-летия города Смоленска с получением  компенсационных земельных  участков площадью 41381кв. м и 15297,9кв. м для строительства коммерческих объектов,  многоквартирных жилых домов. 
1. Основные объекты строительства ДЭБЦ «Смоленский зоопарк»:

· главный корпус — здание разной этажности, по своему назначению является многофункциональным: здесь планируется размещение администрации центра; ветлечебницы для обслуживания животных зоопарка; культурно-просветительского центра со зрительным залом на 300 мест, кафе на 30 мест, музея, библиотеки, магазина сувениров; акватеррариума, зимнего ботанического сада. 

Стоимость строительства  по проекту  - 256106,495 тыс. руб.

· вольеры и крытые загоны для зверей – открытые пространства для размещения животных, огражденные по периметру. 

Стоимость строительства  по проекту  - 19235,361 тыс. руб.

2. Объекты подсобного и обслуживающего назначения:

·  туалет. 

Стоимость по проекту  - 3602,978 тыс. руб. 

3. Объекты транспортного хозяйства и связи:

· наружные сети радиофикации и телефонизации. 

Стоимость по проекту  - 376,408 тыс. руб. 

· охранная сигнализация. 

Стоимость по проекту  - 1117,097 тыс. руб.

4. Благоустройство и озеленение территории:

· озеленение. 

Стоимость по проекту  - 3327,486 тыс. руб.

· благоустройство. 

Стоимость по проекту  - 37455,195 тыс. руб.

Расположенные в здании главного корпуса кафе, магазины с допустимым законодательством ассортиментом реализуемой продукции на территории детского учреждения передаются инвестору в коммерческое управление. Имеется возможность установления на территории зоопарка аттракционов.

При условии предоставления инвестором обоснованных расчетов с сохранением функций и назначения объектов детского эколого-биологического центра возможно изменение проекта в сторону удешевления стоимости строительства. 
Основные функции центра:

· Рекреационная;

· образовательная работа: отработка программы «детский сад – школа – вуз»;

· просветительная работа: показ разнообразия животного мира, образа жизни и поведения животных в условиях, максимально приближенным к природным;

· организация культурного отдыха и обслуживания посетителей;

· проведение научно-исследовательской работы по изучению диких животных, изучение фауны и флоры дендропарка;

· сохранение и разведение исчезающих видов диких животных;

Подготовлена проектно-сметная документация на строительство ДЭБЦ «Смоленский зоопарк», сметная стоимость проекта — 749602,91 тыс. руб. в ценах 3 квартала 2010 г.

Первый этап строительства осуществляется за счет средств федеральных и городских бюджетов в рамках подготовки к празднованию юбилея города и предполагает проведение следующих работ: подготовка территории, строительство вольеров для птиц и животных, хозяйственного корпуса, конюшни, туалета, сетей водоснабжения, канализации, теплоснабжения, газоснабжения, кабельных линий, ограждение и благоустройство территории. На эти цели предусмотрены средства в сумме 162 млн. руб. Кроме того за счет средств городского бюджета в 2011 году предусмотрены внеплощадочные работы на территории детского эколого-биологического центра «Смоленский зоопарк» на сумму 20,7 млн. руб.

Заключен контракт на I этап строительства на сумму 162 млн. руб.

Краткое описание предложения к инвестору: 
- Сформированный земельный участок площадью 4,1 га (муниципальная собственность) находится на пересечении 2-х ведущих магистралей города ул. Рыленкова  и пр. Строителей. Участок примыкает к территории Детского эколого-биологического центра «Смоленский зоопарк» и предназначен для размещения объектов коммерческого характера (торгово-развлекательного комплекса, гостиничного комплекса, спортивно-оздоровительного комплекса и др.).

- Земельный участок площадью 1,5 га (муниципальная собственность) находится в границах улицы Шевченко (правая сторона) - переулка Буденного города Смоленска предлагается для строительства многоквартирных жилых домов и объектов социального, культурно-бытового и коммерческого назначения. 
Обе площадки расположены в густонаселенном Промышленном районе города, в котором проживает около 40% населения Смоленска.
