Администрация города Смоленска предлагает земельные участки в городе Смоленске для размещения складского комплекса и/или промышленного предприятия

В северо-западной части города Смоленска расположены прилегающие друг к другу земельные участки площадью 11,0 га и 15,4 га, находящиеся в муниципальной собственности города Смоленска (свободные земли). Администрация города Смоленска предлагает использовать данные участки под строительство современного складского комплекса категории не ниже «В» или промышленного предприятия. Участки можно использовать как единую территорию, так и каждый участок отдельно. 

С северной стороны, в 20 м от земельного участка, проходит железнодорожная ветка, которая примыкает к железной дороге по направлению Москва-Минск, Санкт-Петербург-Воронеж. На стыке улиц Лавочкина и Витебское шоссе располагается погрузо-разгрузочная платформа железнодорожной станции Смоленск, расстояние до которой 4,4 км. Южная часть площадки связана с улицей Лавочкина, выходящей на трассу М1 (Москва-Минск), расстояние до которой 8 км, расстояние до Москвы 412 км.
В 1 км от участка находится Смоленская таможня, в 4,7 км расположен аэродром «Смоленск-Северный», который планируется использовать, в том числе, для нужд гражданской авиации.

На земельные участки выданы технические условия:

- на присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего давления АО «Газпром газораспределение Смоленск» в г. Смоленске - 01.09.2015 (срок действия до 01.10.2018).
Подключение к существующему подземному распределительному газопроводу среднего давления d-273мм по ул. Лавочкина. Давление газа в точке подключения: максимальное 0,29 Мпа, минимальное 0,25 Мпа.

-на проектирование объекта капитального строительства под производственную деятельность СМУП «Горводоканал» - 28.08.2015 (срок действия до 28.08.2017)
Водоснабжение:
1) Разрешаемый объем воды и режим водопотребления (отпуска) – 350,0 м3/сутки круглосуточно.
2) Размер платы за подключение 4676112,00 руб. без НДС.

Водоотведение:
1) Разрешаемый объем воды и режим водопотребления (отпуска) - 350,0 м3/сутки круглосуточно.

2) Размер платы за подключение 10110989,00 руб. без НДС.

- для присоединения к электрическим сетям ПАО «МРСК Центра»
1. Максимальная мощность присоединяемых энергопринимающих устройств Заявителя - 500кВт 

2. Категория надежности: II – 500кВт.

3. Класс напряжения электрических сетей, к которым осуществляется присоединение: 0,4кВт.

4. Заявитель осуществляет строительство расчетного числа ЛЭП-0,4кВ от точек присоединения (ВЩУ 0,4кВ) до вводных устройств объекта электроснабжения.

Трассы проектируемых линий необходимо согласовать с филиалом ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго» и со всеми заинтересованными организациями согласно действующим нормам.

Плата за технологическое присоединение определяется в соответствии с постановлением Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике от 30.12.2015 № 660 «Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям ПАО «МРСК Центра» (на территории Смоленской области) на 2016 год» и составляет 48222187,08руб., включая НДС 18% 7335926,84 руб.
Земельные участки предлагаются в аренду на 10 лет со дня подписания договора аренды, стоимость аренды: 

- земельный участок 11га – 4023,7 тыс. руб. в год;
- земельный участок 15,4га – 5640,2 тыс. руб. в год
Более подробная информация с указанием месторасположения участков размещена в инвестиционном паспорте (http://www.smoladmin.ru/invest/katalog_invest_predl/files/plsh_19.pdf).

При реализации проекта можно получить государственную поддержку, информация о форме и условиях государственной поддержки инвестиционной деятельности размещена на Инвестиционном портале Смоленской области (http://www.smolinvest.com), в разделе «В помощь инвестору> Формы государственной поддержки инвестиционной деятельности. Консультацию можно получить по телефонам +7 (4812) 20-55-36, 20-55-34, 20-55-35, 20-55-40, 20-55-38.

По вопросу приобретения земельных участков обращаться в Администрацию города Смоленска по адресу: 214004, г. Смоленск, ул. Дзержинского, д. 11, Кашпар Ольга Леонидовна - начальник управления имущественных и земельных отношений Администрации г. Смоленска, телефон (4812) 32-66-57, E-mail: uprimush@smoladmid.ru. 

Администрация города Смоленска выражает надежду, что наше деловое предложение заинтересует Вас и откроет пути к взаимовыгодному сотрудничеству!
